Abitur 2008 Mathematik (Lehrer)

Aufgabe A0
Aufgabe Lésungen mdglg'che ert:;lte BE
1.1 W(2]-3) 4
12 x=-7 1
1.3 1 4
t{x) =2x%; _[f(x)dx =-4
0
14 Abb. 2 ist f, Abb. 3 ist f’, Begriindung 4
1.5 Darstellung 3
= AB || DC und|AB| = |DC| = Parallelogramm 6
z.B. £BAD # 90° = kein Rechteck
S@[1]3)
“2 z. B. z-Koordinate ist stets 2 fir AB, 2
deshalb E¢ AB
3 PA)=% PB)=% 6
Summe
Aufgabe A1
Aufgabe Lﬁsungen mbgléche ertBegta
1.1.1 punktsymmetrisch zum Ursprung 2
11.2 x,=0, x,=3, A=%2FE=5625FE S
11.3 u=1=L=21LE 7
u=+/3 = max. Abstand
121 Q)= —@ Nachweis 4
&= Emin (23 | _%az)' Emax(_za | %az) 7
Aufgabe A2
Aufgabe Lasungen mdglécha ertBeIEIte
21 . B. D € SABC 4
2.2 Darstellung 5
]AB‘ = ]AC] = |BC| = ]CD|
48] [AD) -
2.3.1 S,(1514115) 6
S,(15]|-4|-4,5)
232 Darstellung 1
2.4 V =1 VE 3
2.51 o =18,43° 3
i PD-PC=0 =keine Lésung 3
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Aufgabe A3
Aufgabe Lésungen mégléche ertBe!I_:Ite
3.1.1 Darstellung 4
PQ|=580,17 km
212 -290 100 ) 5
k,:x=|320 |+r|-100
140 -50 )
-800 1000)
k,:x=|-70 |+r|-500
140 0 )
kein Schnittpunkt
10 100
windschief,| =10 | = k50
-5 0
31.3 Skalarprodukte=0=k, Lk, 6
S,(10|20|-10),S,(40|80|-70)
d=90km
3.21 P(X=5)=0,1849=18,49% 4
P(héchstens 2 nicht belegt) =11,17%
322 E = 5680 € 6
P(X>51)=0,02829
Aufgabe B1
Lésungen mﬁgléche ertBeli_:Ite
' X, =1+ [1-% =2 Nullstellen fur k > 4,
genau eine Nst. fir k = 4, keine Nst. fur k < 4.
Eun(E &=, Epgel—=f |-~ 8
1.2 x=0, y=%-1 2
1.3 A=1-3In3~0,088 4
1.4 X > 375 3
1.8 X, =4 3
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Aufgabe B2

Aufgabe Lasungen mﬁg"EChG anggte

2.1 1 —2X-y+8z=24 5
E Nachweis:ges_ undges,
€,.—2X+3y+8z=24

- D,(2|4[4) D_,(-4]16]4) 7
Abstand wird maximal fir t = -1

23 P,(0]|24]|-12) P,(0|-3,6]18) 4
u=~26,8LE

24 -6 2u-4 4
CA.=|—4u| CB,=| -4 ,

-3 0

nicht abhangig, da keine Vielfachen

Aufgabe B3

Aufgabe Lﬁsungen mbgléche ertBeiElte

3.1 P(A)=0,8505 3
P(B)=0,144

3.2.1 P(40 < X <45)=0,66 5
Fso0e5(k =1~ 0,03 =k =38
E(X)=425

3.22 p=912% 3

323 n=22 3

3.3.1 Ho wird verworfen, da zu wenig defekte Gerate 2
gefunden werden

3.32 Der Verdacht des Grof3handlers wird bestatigt. 4




